Варіант 1
1. За 6 горщиків для квітів заплатили 36 гривень. Скільки гривень коштує 5 таких горщиків?
2. 17 + x = 26,
x – 9 = 27.
3. 7 – 5 + 6 –7,
(24 + 30) : 6,
66 – 54 : 6,
50 – 7 – 4 + 12,
    87 – 7 – 6,
9 + 7 – 9,
(66 – 54) : 6,
50 – (7 – 4 + 12).
Варіант 2
1. Маса 7 однакових ящиків винограду 42 кг. Яка маса 4 таких ящиків винограду?
2.  x + 37 = 54,
17 – x = 8.
3. 7 – 6 + 6 – 5,
(27 + 22) : 7,
60 – 48 : 6,
48 – 3 – 4 + 16,
    45 – 7 – 4,
15 + 7 – 6,
(60 – 48) : 6,
48 – (3 + 4+ 16).

Варіант 1

1. У 3 човнах розмістили порівну 24 чоловіки. Скільки потрібно таких човнів, щоб розмістити 56 чоловік?
2. На одній ділянці посадили 6 рядів яблунь, по 8 яблунь у кожному ряді, а на другій – 8 рядів груш, по 6 груш у кожному ряді. Скільки яблунь і груш висадили на ділянках?

3. Додаткове завдання.
 


x – 3 = 21,


12 – x =4.
Варіант 2

1. У двох однакових відрах 16 кг картоплі. Скільки відер картоплі в мішку, який вміщує 40 кг картоплі?

2. Маса 4 банок меду 20 кг, а 8 банок соку – 24 кг. Маса якої банки більша: з медом чи з соком і на скільки кілограмів?

3. Додаткове завдання.

x – 8 = 32,


13 + x = 24.
Варіант 1

1. До новорічного свята учні третього класу виготовили 72 ліхтарики, а учні першого класу – у 8 разів менше. На скільки менше ліхтариків виготовили учні першого класу, ніж третього?

2. 9 ( 7 – 8 ( 6,

60 – 72 : 8,

8 ( (35 – 26), 

54 : 9 + 56 : 8,
2 + 8 – 8,

61- (43 – 7).

3. x : 4 = 8,

18 – x = 13.






Варіант 2

1. У брата було 9 книжок, а в сестри – на 18 книжок більше. У скільки разів більше було книг у сестри, ніж у брата?

2. 9 ( 8 – 7 ( 9,

72 – 64 : 8,

9 ( (43 – 38),

 
    63 : 9 + 42 : 6,

12 + 7 ( 7,

76 – (53 – 9).

3. 18 : x = 9,

x – 9 = 24.





Варіант 2

1. Сума трьох чисел 82. Перше число – 24, друге – на 9 більше. Знайди третє число.
2. 580 – 320,

440 + 6 ( 5,

56 : 8 + 54 : 9.
           620 +
350,

9 ( 7 – 8 ( 3,

72 : 8 ( 6.





Варіант 1

1. Сума трьох чисел 78. Перше число – 8, друге – у 7 разів менше від першого. Чому дорівнює третє число(
2. 670 – 430,

370 – 4 ( 5,

72 : 8 + 42 : 7.

    360 + 630,
9 ( 9 – 8 ( 8,

56 : 7 ( 9.





Варіант 1.

1. Один трактор за 4 год витратив 24 л пального. Другий трактор за 1 год витрачає на 2 л більше, ніж перший. Скільки пального витратить другий трактор за 8 годин?

2.  574 + 380,
8 ( 9 + 54 : 6,
684 – (427 – 74), 

     905 – 228,
18 – 56 : 8 + 7,
741 – 287 – 335.






Варіант 2.


1. Учні третього класу за 5 днів пофарбували 40 парт. Учні четвертого класу за 1 день фарбували на 1 парту більше, ніж учні третього класу. За скільки днів учні четвертого класу пофарбували 36 парт?

2. 857 – 138,

9 – 6 + 63 : 9,
939 – (427 + 84),


    807 – 469,

24 – 81 : 9 + 1,
681 – 392 – 218.

Варіант 1
1. Один слюсар обробляє 400 деталей за 5 робочих днів, а 
другий – за 4 дні. Скільки деталей обробляють за день обидва робітники?

2. 32 (2,



2 ( 8 ( 5,



240 : 4 + 50 ( 2,

    240 : 4,


(2 + 70) : 8,


575 – (420 : 7).
3. х : 4 = 16,


27 : х = 3.





Варіант 2
1. Одна хлібопекарня випікає 480 кг хліба за 8 год, а друга випікає стільки ж за 6 год. Скільки кілограмів хліба випікають за годину обидві хлібопекарні?

2. 6 ( 8 (2,


(60 + 3) : 7,


350 : 5 + 60 ( 3,
    360 : 9,


6 ( 13,



120 – 320 : 4.

3. х : 4 = 16,


27 : х = 3.





Варіант 1.
1. В магазин завезли 86 кг лимонів у ящиках по 6 кг і 8 кг. По 6 кг було 5 ящиків. Скільки завезли ящиків по 8 кг лимонів?
2. 60 : 12,
548 – 329,
84 : 3,
54 : (3 + 6) + 18,
    480 : 6,
257 + 799,
17 ( 4,
54 : 6 – 5 ( 0.
3. З прикладу 51 : 17 = 3 склади приклад на множення.





Варіант 2
1. На екскурсію поїхали 170 учнів. У три більші автобуси сіли по 30 учнів, решта учнів розмістилися в менших автобусах по 20 чоловік у кожному. Скільки було менших автобусів?
2. 90 : 15,
348 – 175, 
96 : 6,
63 : (3 + 6) – 2,
    420 : 7,
849 + 128,
23 ( 4,
81 : 9 : 3 + 5 : 1.
3. З прикладу 3 ( 24 = 72  склади 2 приклади на ділення.





Варіант 3
1.На одну ділянку гречки вивезли 5 вуликів з бджолами, а на другу -  у 8 разів більше. Скільки вуликів вивезли на другу ділянку гречки?
2. (800 – 400) : 2,
8 ( 0 + 6 ( 1,

80 ( 5 + 5,
    379 + 298,

0 : 4 + 9 : 1,

32 ( 2.





Варіант 1
 1. 128 ∙ 6,


414 : 46,

     45 ∙ 18,


924 : 3.

 2. Школярі зібрали 562кг груш. Усі груші вони розклали у 30 великих і 14 малих ящиків. У великий ящик вони клали по 15кг груш. Скільки кілограмів груш клали у малий ящик?
 3. Кожну із сум запиши як одне число.


7000 + 500 + 3,

5000 + 5,

4000 + 800 + 1,


9000 + 90,


4000 + 300 + 8,
1000 + 70.






Варіант 2
 1. 264 ∙ 3,


816 : 48,

     161 ∙ 6,


216 : 4.

 2. На екскурсію виїхало 232 учні. У шести маленьких автобусах сіло по 20 учнів. Решта розмістилися у більших автобусах, по 28 учнів у кожному. У скількох автобусах учні поїхали на екскурсію?

 3. Кожну із сум запиши як одне число.


6000 + 100 + 9,

4000 + 1,

2000 + 400 + 1,


6000 + 70,


3000 + 200 + 5,
2000 + 80.



1. Оксана знайшла 20 грибів, а Івась на 10 грибів менше. Скільки грибів знайшов Івась?



2 + 2 + 3


5 + 2 – 3



8 – 3 + 1


9 – 4 – 1 


9 – 5 – 3 


7 – 4 + 2


3 + 6 – 5


10 – 5 – 4



6 – 3 + 2


7 + 2 – 5



7 – 5 – 2



8 – 5 – 2



6 + 4 – 10


6 – 4 + 7



7 – 5 + 8


8 – 4 + 6
Варіант 1

1. 3 ∙ 3

18 : 3

2 ∙ 7 – 12

(27 – 12) : 3


    3 ∙ 8

21 : 3

18 : 3 + 24

3 ∙ (2 + 4)


2. На 3 тарілки розклали порівну 9 яблук. 


     Скільки яблук поклали на кожну тарілку?


3. Розв’яжи письмово : 36 + 23 
79 – 34
Варіант 2


1. 3 ∙ 7

16 : 2

28 – 14

(49 – 22) : 3


    3 ∙ 6

27 : 3  

16 : 2 + 16
3 ∙ (5 +3)


2. На 3 тарілки розклали порівну 9 яблук.

Скільки яблук поклали на кожну тарілку?

       3. Розв’яжи письмово : 45 + 24 
85 – 34 

Варіант 1
1. Діти посадили 10 тополь, а кленів – на 4 менше. 



Скільки кленів посадили діти?
       2.
 2 + 7

13 – 4
 9 + 4
  12 – 3 
    8 + 2 + 3


10 – 8 
8 + 3
11 – 2 
  7 + 4
    16 – 6 – 2

3. Накресли відрізок завдовжки 11 см.


Варіант 2
1. З першого вулика взяли 10 кг меду, а з другого – на 3 кг   менше. Скільки кілограмів меду взяли з другого вулика?


2. 4 + 5

11 – 4 
7 + 4
11 – 3 
6 + 4 + 7


    10 – 6        8 + 4
13 – 4
9 + 4
17 - 7 – 4


3. Накресли відрізок завдовжки 13 см. 

1. Обчислити.



2 · 4 · 6 


2 · (4 + 3)


3 · 3 · 5                16 : 2 + 47


21 : 3 · 6     
(33 - 18) : 3


18 : 2 · 4

24 + 3 · 7

2. Розв’язати  задачу.


Мама купила 2 пакети борошна, по 5 кг у кожному. Скільки кілограмів борошна купила мама?

3. Розв’язати задачу.


В ящику було 15 кг огірків, а помідорів – у 5 разів менше. Скільки кілограмів огірків і помідорів було в ящику
